
 

F. METROT Collège A. France - Montataire 2020 

Lecture d’images et antécédents avec un tableau de valeurs 

CORRECTIONS 
 

Exercice 1 :  

 

𝑥 -5 -3 -1 0 1 3 5 7 

𝑓(𝑥) 2 -1 -3 2 3 5 2 -1 

 

1) L’image du nombre 1 est 3 

2) L’image du nombre 0 est 2 

3) L’image du nombre 5 est 2 

4) L’image du nombre -1 est -3 

 

𝑥 -5 -3 -1 0 1 3 5 7 

𝑓(𝑥) 2 -1 -3 2 3 5 2 -1 

 

1) L’antécédent de 5 est 3. 

2) Les antécédents de 2 sont 0 et 5. 

3) Les antécédents de -1 sont -3 et 7.  

 

 

Exercice 2 :  

L’image du nombre -4 est 16. 

L’image du nombre -2 est 4. 

L’image du nombre 0 est 0. 

L’image du nombre 1 est 1. 

 

Les antécédents du nombre 1 sont -1 et 1. 

Les antécédents de 16 sont -4 et 4. 

L’antécédent de 4 est -2. 

 

Exercice 3 :  

𝑥 -10 -5 -4 -2 0 1 2 3 

𝑘(𝑥) 0 8 2 1 -2 0 8 10 

L’image du nombre 0 est -2. 

L’image du nombre 1 est 0. 

L’image du nombre 2 est 8. 

Les antécédents du nombre 8 sont -5 et 2. 

les antécédents du nombre 0 sont -10 et 1. 

L’antécédent du nombre 2 est -4. 
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